CiokeHue M BbIYMTAHHUE Ipo0en
C OAMHAKOBBLIMHU
3HAMEHATEJISIMU.

JIMYHBIN (DUHAHCOBBIN IJIAH.



YCTHO

Ne 4, 5,0,7,8
c. 188






HaBbIkH (MHAHCOBO I'PAMOTHOI'0 NMOBEACHUsA, POpMHpPYEMBIE NIPH
pelleHUH 3a/1a4:

— [MOHUMAHUE, YTO TAKOE JTOXO/1 U PaCXO/;

— OCO3HAaHHWE HEOOXOJMMOCTHU IUIAHUPOBAHUS CBOUX JI0XOJIOB M pac-
X0/10B;

— YMEHME COCTaBJISATh JIUYHBIA OKOKET;

— YMEHHE CTPYKTYPHUPOBATh Pacxo/ibl Mo c(hepam U CTENICHHU BaXKHOCTH;

— YMEHME COCTABJIATh JUYHBIA (P)MHAHCOBBIN I1JI1AH.



3amaua 1

Hama cembst cocTouT M3 naTy 4yenoBek. Mama u namna padoraror, 0a-
OyIlIKa Ha TIEHCHUM, CTapIIIMKi OpaT yUYUTCs B YHUBEpCUTETE. S MOKa yUCHHUK
5-ro knacca. Haur o01mmi ceMenHbIN JOXO0 COCTOUT U3 3apadOTHOM I1J1aThl
poaurteneu, neHcuu 0adyuKu U CTUNIeHAUM OpaTa. 3apruiara Iaribl paBHa
36 000 pyOnei, mamuHa 3apruiata coctabisieT 4/5 nanuHoi. Ilencus
0a0ymku — 14 500 pyOnen, a cruneHaus OpaTa paBHa I0JIOBUHE TIEHCUHU
0a0yiku. YeMy paBeH J10X0/1 HallICH CEMbHU?



Pemienue

4
1. 3apmuiara marepu cocrasiisierT: 36 000 x == 28 800 pyoO.

2. Jloxoaw! Opata coctaBisitoT: 14 500 /2 = 7250 pyo0.
3. Jloxoabl cembu: 36 000 + 28 800 + 14 500 + 7 250 = 86 550 py©O.

OTtBet: 86 550 pyO.

Bonpocs! 1is1 00CyKIeHHS:

1. Ilepeuucnure (Ha30BUTE) CTAThbU JOXOJO0B B BallleH CEMbE?
2. Yro Takoe 3apaboTHas rjara?



3agaua 2

Kaxaplil roj1 riepe/l HayajaoM HOBOI'O y4eOHOro rojia MamMa BMECTE C
Kosent uyT B MarasuH 3a IMKOJbHBIMU MPUHAUICKHOCTAMU. B niponioMm
roay Komne kynuiu HOBbIM panel 3a 720 pyonen, 10 Terpaneit no 15 pyo-
JeH 3a IITyKy, HaOop pyuek 3a 220 pyOiei, a Takke HaOOp KpacoK M

[IBETHBLIX KapaHjameu 11 ypokoB pucoBanus 3a 340 pyouei. O0wias cro-

1 >
UMOCTDb ITOKVYIIOK IIPpH ITOJATOTOBKE K HIKOJIC COCTABHJIA 3_6 aCTb CEMCHHO-

ro 10xo0ja 3a mecsil. B 3ToM roay Ha Mmokyrky HOBOH IIKOJILHON (hOPMBI
obu10 motpadeHo 1200 pyounei, Ha terpaau — 180 pyoOnei, pyyku — 250
pyoseit u nenan — 86 pyoOuei. Onpeaenure, Kakas 4acTb €XKeMeCIYHOIO
CEMEMHOro /10X0/1a yIUla Ha MOKYIKHU JISl [IOJIFOTOBKU K HOBOMY Y4€OHO-
MY TOJY YYE€HHMKA IIKOJbI, €CIM €XEMECIYHBbIM J0XO0J CEeMbH OCTaJICH
[TPEKHUM.



Pemenue
1) Paccunraem 3arparsl Ha nMoAroToBKy Ko K 1IKoje B IPOIIIOM

rojay:
720 + 10 x 15 + 220 + 340 = 1430 py6.

2) Paccuuraem exxeMecsyHbId 10X01 ceMbu Kou:
1430 / -31—6 = 51 480 pyb.

3) PaccuuraeM pacxo;ibl Ha MoAroToBKy KoM K 1IKoJjIe B TEKYILEM roJy:

1200 + 180 + 250 + 86 = 1716 pyoO.

4) OnpenelluM 4acTh €XXEeMECIYHOro J10X0/1a, KOTOpas IMPUXOIUTCS Ha
[1OJIFOTOBKY K LIKOJIE:

1716 1

51480 30
1

Or1BeT: —

30°



Bonpocs! /111 00CYK/IeHUA:
1. Kakue ecTtb pacxo/ibl y TBOEH CEMbU?
2. Kak MOKHO YMEHBIIIUTh PacX0bl?



13. 3apanve 4 N2 127
Ha npuoOpeTeHHe KOoCTIOMa MOKYIATEIb H3pacXogoBall > cBouX aeHer. Ckompko pyOneH OBLIO y MOKyIIaTelA,

ecaH KocTioM cromt 120 p?
16. 3apaHme 4 N2 130

Wl &

VY yuennka obr10 50 k. Ha 3aBTpak o HeTpati ~) 3THX aeHer CKOIBKO KOMEEK Y HEro 0CTaloch?

17. 3apaHue 4 Ne 132

| &

Baca cumraer pacxoabl CCMBH 3a MCCALIL. I’ISBCCTHO, yTo 12 THICAY COCTABIAST OT pacxoI0B CCMbH Bacu. Kakue

CAHCMCCAYHBIC PAaCXOabl ¥ CCMbH Bacu?



